
Wohn- und Essraummöbel aus Massivholz
Living and dining room furniture in solid wood

PUERTO

www.musterring.com
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PUERTO

   Ausführungen 
– Asteiche massiv, bianco geölt 
– Asteiche massiv, naturbelassen geölt 
– Holz, Farbton Anthrazit (nur Sockel)

   Rückwandakzente 
–  Metallrahmen, schwarz gepulvert 

mit Feinstruktur, inklusive indirekter 
LED-Beleuchtung

 –  Metallrahmen, schwarz gepulvert mit 
Feinstruktur, inklusive indirekter LED- 
Beleuchtung und Rückwand in Korkeiche

   Glas 
–  Optiwhite-Klarglas

   Griffe 
–  Aluminium, schwarz gepulvert mit 

Feinstruktur

   Sonderanfertigungen  
–  Höhen-, Breiten- und Tiefenkürzung

   Besonderheiten  
–  Schubkästen mit Vollauszug und 

Softabstoppung
 –  Schrankdrehtüren mit Softabstoppung
 –  Massive Anschlagleisten an allen 

Schränken und Kommodentüren, massive 
Schubkastenzargen

 –  Ausschnitte für elektrische Kabel bei 
Lowboards RW (018 K11)

 –   Infrarot-Repeater für Unterteile mit Klappe 
(zur Übertragung des Signals externer 
Fernbedienungen)

 –   Zahlreiche, nur werkseitig mögliche 
LED-Einbaubeleuchtungsvarianten

 –  Elektro-Installationen VDE-geprüft

   Designs 
– Solid knotty oak, bianco oiled 
– Solid knotty oak, natural oiled 
– Wood, anthracite (plinth only)

   Back panel accents 
–  Metal frame, black powdered with fine 

structure, including indirect LED lighting
 –  Metal frame, black powdered with fine 

structure, including indirect LED lighting 
and back panel in cork oak

   Glass 
– Optiwhite clear glass

   Handles 
–  Aluminium, black powdered with fine 

structure

   Special orders 
– Reductions in height, width and depth

   Special features 
– Fully extending drawers with SoftStop

 – Side-hung wardrobe doors with SoftStop
 –  Solid stopper strips on all cupboards and 

doors of chests, solid drawer frames
 –  Cut-outs for electric cables on lowboards 

RW (018 K11)
 –  Infra-red repeater for base units with flap 

(for transmitting signals from external 
remote controls)

 –  Numerous fitted LED lighting variants 
possible, all installed at the works

 – Electrical installations VDE-tested

INFORMATION DETAILS
Da wird allen Massivholzfreunden warm 
ums Herz: PUERTO bietet wunderschöne 
Oberflächen aus unverfälschter Asteiche, 
verfügbar in den beiden Ausführungen 
bianco geölt und naturbelassen geölt. 
Hinzu kommen sanft beleuchtete 
Rückwände aus urwüchsiger Korkeiche.  
Im Kontrast dazu setzen schwarze Metall-
rahmen und Aluminiumgriffe kräftige 
Akzente. Das Ergebnis ist ein faszinie-
rendes Zusammenspiel aus Natürlichkeit 
und Modernität. Außerdem verfügbar: ein 
Sekretär, ein Sideboard in zwei Größen, 
das sich zu einem voll funktionsfähigen 
Schreibtisch wandeln kann, sowie Ess- und 
Couchtische.

This is what warms the hearts of all fans 
of solid wood: PUERTO offers wonderful 
finishes of unadulterated knotty oak, 
available in the two versions – bianco 
oiled and natural oiled. Added to this are 
subtly lit back panels made of natural cork 
oak. Black metal frames and aluminium 
handles create strong accents. The result 
is a fascinating interplay of naturalness 
and modernity. Also available: a bureau, 
a sideboard in two sizes that converts to 
a fully functional desk, and dining and 
coffee tables.

Massivholz pur
Pure solid wood

1.  Asteiche massiv, bianco geölt  
Solid knotty oak, bianco oiled

2.  Asteiche massiv, naturbelassen geölt  
Solid knotty oak, natural oiled

3.  Rückwandakzent: Metallrahmen, schwarz gepulvert mit Feinstruktur, 
indirekte LED-Beleuchtung, Rückwand in Korkeiche 
Back panel accent: metal frame, black powdered with fine structure, 
indirect LED lighting, back panel in cork oak

Scannen und  
Produktfilm ansehen

Scan and watch  
product film

In Asteiche massiv, naturbelassen geölt: 
Highboard 152 110, ca. B 152, H 120, T 40 cm, 
Esstisch 152 581, ca. 180 (280) x 90, H 76 cm;
Stühle HELMOND

In solid knotty oak, natural oiled: 
highboard 152 110, approx. W 152, H 120, D 40 cm, 
dining table 152 581, approx. 180 ( 280) x 90,  
H 76 cm; chairs HELMOND
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In Asteiche massiv, bianco geölt / Korkeiche natur: 
Wohnkombination V15215, ca. B 357, H 148, T 54 cm,
Couchtisch 152 522 mit Liftfunktion, ca. 82 x 82, H 40–73 cm

Polstermöbel MR 395, Teppich STRIPE aus der MAXIMA TREND 
COLLECTION

In solid knotty oak, bianco oiled / natural cork oak: 
living combination V15215, approx. W 357, H 148, D 54 cm, 
coffee table 152 522 with lift function, approx. 82 x 82, H 40–73 cm

Upholstered furniture MR 395, carpet STRIPE from the MAXIMA 
TREND COLLECTION

Wohnwand: leichthändig arrangiert
Wall unit: smoothly arranged

Couchtisch: schön geliftet
Coffee table: nicely lifted

Couchtisch 152 522 mit Liftfunktion: boden-
ständig 40 cm hoch, geliftet bis zu einer Höhe 
von ca. 73 cm, und mit zwei praktischen 
Schubkästen

Coffee table 152 522 with lift function: 
floor-standing height of 40 cm and a lifted 
height of up to 73 cm, and with two practical 
drawers
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In Asteiche massiv, bianco geölt / Korkeiche natur: 
Wohnkombination V15205, ca. B 357, H 204, T 54 cm,
Couchtisch 152 522 mit Liftfunktion, ca. 82 x 82, H 40 – 73 cm

Polstermöbel MR 395

Beleuchtetes 
Hängepaneel: 
mit Metall-
rahmen und 
Korkeiche 
natur

Illuminated 
hanging panel: 
with metal 
frame and  
natural cork 
oak

In solid knotty oak, bianco oiled / natural cork oak: 
living combination V15205, approx. W 357, H 204, D 54 cm,
coffee table 152 522 with lift function, approx. 82 x 82, H 40 – 73 cm

Upholstered furniture MR 395

 TIPP 
TIP
Das Sideboard 152 101 bietet reichlich Stauraum  
und schönes LED-Licht. Besonders schick: Glasboden, 
dahinter Metallrahmen mit Beleuchtung und Korkeiche.

Sideboard 152 101 offers plenty of storage space  
and beautiful LED lighting. Particularly chic: glass shelf 
backed by a metal frame with lighting and cork oak.

In Asteiche massiv, bianco geölt / Korkeiche natur: 
Sideboard 152 101 mit Sockel in Anthrazit,  
ca. B 182, H 88, T 47 cm

In solid knotty oak, bianco oiled / natural cork oak: 
sideboard 152 101 with plinth in anthracite,  
approx. W 182, H 88, D 47 cm

Innenleben: sehr geräumig
Interior: very roomy
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In Asteiche massiv, naturbelassen geölt / Korkeiche natur: 
Highboard 152 111, ca. B 137, H 120, T 40 cm, 
Wohnkombination V15201, ca. B 296, H 207, T 54 cm, 
Couchtisch 152 517, ca. 115 x 65, H 45 cm;
Polstermöbel MR 395

In solid knotty oak, natural oiled / natural cork oak: 
highboard 152 111, approx. W 137, H 120, D 40 cm, 
living combination V15201, approx. W 296, H 207, D 54 cm, 
coffee table 152 517, approx. 115 x 65 cm, H 45 cm;
upholstered furniture MR 395

Atmosphäre: skandinavisch leicht
Atmosphere: Scandinavian light

Details: perfekt gearbeitet
Details: perfectly crafted

Vitrine mit Holz- / Glastür, Abdeckblatt und 
Front mit profilierten Kanten, Griff aus 
schwarz gepulvertem Aluminium

Display cabinet with wooden / glass door, 
cover panel and front with profiled edges, 
handle in black powdered aluminium

Couchtischvarianten, jeweils in drei Größen,  
65 x 65, 80 x 80 und 115 x 65 cm: mit Holzplatte 
oder Glaseinlage sowie Zwischenablage aus  
furnierter Tischlerplatte

Coffee table versions, available in three sizes,  
65 x 65, 80 x 80 and 115 x 65 cm: with wooden 
top or glass insert and shelf in veneered wood  
core plywood
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In vielen Abmessungen:  
Esstische gibt es mit fester Platte, um 100 cm aus- 
ziehbar mit einer Klappeinlage und zweifach um 
jeweils 50 cm ausziehbar mit zwei Klappeinlagen

In many dimensions:  
dining tables are available with fixed top, extending 
100 cm with a folding insert and doubly extendible  
by 50 cm each with two folding inserts

In Asteiche massiv, naturbelassen geölt / Korkeiche natur: 
Esstisch 152 581, ca. 180 (280) x 90, H 76 cm,
Highboard 152 110, ca. B 152, H 120, T 40 cm, 
Vitrine 152 304, ca. B 92, H 207, T 40 cm

Stühle HELMOND, Teppich APOLLO aus der DELUXE COLLECTION

In solid knotty oak, natural oiled / natural cork oak: 
dining table 152 581, approx. 180 ( 280) x 90, H 76 cm,
highboard 152 110, approx. W 152, H 120, D 40 cm, 
display cabinet 152 304, approx. W 92, H 207, D 40 cm

Chairs HELMOND, carpet APOLLO from the DELUXE COLLECTION

Essbereich: entspannt aufgetischt
Dining area: relaxed service

 TIPP 
TIP
Ein Esstisch mit Auszugsfunktion:  
Eine gesellige Runde kann so um neue Gäste 
erweitert werden. Sehr flexibel!

A dining table with pull-out function:  
a sociable round can be expanded to accom-
modate new guests. Very flexible!
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In Asteiche massiv, bianco geölt: 
Verwandlungs-Sideboard 152 283 mit schwenbarem Oberboden,  
ca. B 182, H 76, T 60 cm, ausgeschwenkt: T 228 cm; auf Wunsch 
mit Steckdose inklusive zweier USB-Ladeanschlüsse, eingelassen im 
Oberboden

Stuhl HELMOND

In solid knotty oak, bianco oiled: 
converting sideboard 152 283 with swivelling top shelf,  
approx. W 182, H 76, D 60 cm, swivelled out: D 228 cm; on request, 
with socket including two USB charging connections, inset in the top 
shelf

Chair HELMOND

Schreibtisch: voll einsatzfähig
Desk: fully operational

Verwandlung: vom Sideboard …
Conversion: from sideboard …

 TIPP 
TIP
Das Verwandlungs-Sideboard gibt es auch eine Nummer kleiner: 
ca. B 152, H 76, T 60 cm, ausgeschwenkt: T 198 cm.  
Und es ist genauso flexibel!

The converting sideboard also comes in a smaller size:  
approx. W 152, H 76, D 60 cm, swivelled out: D 198 cm.  
And it’s just as flexible!

… zum Schreibtisch
… to desk
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Wohin mit dem Büro-
material? Viel Stauraum 
befindet sich hinter den 
Türen im unteren Bereich, 
ergänzt um Ablagefächer,  
Schublade und Schließ- 
fach.

What to do with the office 
supplies? There is plenty of 
storage space behind the 
doors in the lower part, 
supplemented by shelves, 
drawer and locking 
compartment.

Sekretär: stets zu Diensten
Bureau: always at the ready

In Asteiche massiv, bianco geölt: 
Sekretär 152 197 mit ausklappbarer Schreibplatte mit schwarzem Lederbezug 
als Schreibunterlage, ca. B 122, H 124, T 47 cm; auf Wunsch mit Steckdose 
inklusive zweier USB-Ladeanschlüsse und LED-Einbaubeleuchtung

In solid knotty oak, bianco oiled: 
bureau 152 197 with fold-out desk top featuring black leather cover as writing 
pad, approx. W 122, H 124, D 47 cm; on request with socket including two USB 
charging connections and fitted LED lighting

Das Homeoffice ist aus der modernen 
Arbeitswelt nicht mehr wegzudenken. 
PUERTO bietet zwei clevere Lösungen, 
mit denen sich das Heimbüro elegant und 
unauffällig in das Wohnumfeld integrieren 
lässt. Da wäre zunächst ein Sekretär mit 
ausklappbarer Schreibplatte, die genug 
Platz für sporadische Büroarbeiten bietet. 
Genauso raffiniert ist das Verwandlungs- 
Sideboard: Mit wenigen Handgriffen lässt 
sich der Oberboden umschwenken, und 
aus dem Sideboard wird ein großzügiger 
Schreibtisch.

The home office has become an indis-
pensable part of the modern world of 
work. PUERTO offers two clever solutions 
for elegantly and inconspicuously 
integrating the home office into the home 
environment. First of all, there is a bureau 
with fold-out desk top offering enough 
space for sporadic office tasks. And the 
converting sideboard is just as sophisti-
cated: with just a few flicks of the wrist, 
the top shelf can be swivelled out to turn 
the sideboard into a generous desk.

Schreib- und Arbeitsplätze für zuhause
Desks and workplaces for the home
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Musterring International Josef Höner GmbH & Co. KG

Postfach · 33374 Rheda-Wiedenbrück · Germany 

Hauptstraße 134 –140 · 33378 Rheda-Wiedenbrück · Germany

Telefon +49 5242 592-01 · Fax +49 5242 592-149 

E-Mail: info@musterring.de · www.musterring.com

01_2022_SD · Technische und farbliche Änderungen vorbehalten. Subject to technical modifications and change of colour.

DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are availa-

ble for download at www.musterring.com. You will find a great 

deal more information from the Musterring world there, too.

Die Produkte sind gemäß der Vergabegrundlage der DGM emissions-

geprüft. Für den Werterhalt der Möbel steht eine breite Palette an 

Pflegemitteln bereit.

The products are emission-tested in accordance with the DGM 

award criteria. There is a wide range of care products available to 

preserve the value of the furniture.

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

5
y e a r s‘ 

wa r r a n t y
according to quality 

passport

 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

 MEHR SICHERHEIT
MORE SAFETY

 MEHR SERVICE
MORE SERVICE

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

Am Servicetelefon beantworten wir gerne Ihre Fragen zur Kollektion. 

Für die dreidimensionale Visualisierung Ihrer Wunscheinrichtung 

steht ein kostenloser CAD-Planungsservice bereit. 

We are happy to answer your questions about the collection on our 

service telephone. A free CAD planning service is available for the 

three-dimensional visualisation of your chosen interior.

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. Wir gewähren eine 

5-Jahres-Garantie, die im Musterring Möbel-Gütepass verbrieft wird.

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. We offer a 5-year guarantee, which is confirmed 

in the Musterring Furniture Quality Passport.

+49 (0)1 80 
1 592-222

se rv i c e


